
Dotazníkové šetření mezi studenty 

o záznamu přednášek v rámci 

projektu OP VK s názvem Inovace 

modulů studijního oboru 

Všeobecná sestra, reg. č. 

CZ.1.07/2.2.00/15.0101 



Charakteristiky výzkumu 

• Dotazník – papírový  

 

• Respondenti – studenti prezenční (125) a 
kombinované (55) formy studia 

 

• Sběr dat – červen 2013 

 

• Výstupy jsou zpracovány ze 119 validních 
dotazníků (ostatní byly vyřazeny z důvodu chybně 
či neúplně vyplněného dotazníku) 
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Výsledky  

Informovanost studentů o nahrávání 

přednášek: 

 

94% 

1% 

5% 

Víte o tom, že jsou některé přednášky na 
ÚZS nahrávány? 

Ano, vím. 

Ne, nevím. 

Slyšel/a jsem o tom, ale nevím 
přesně, o co jde. 
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Výsledky 

Vliv na účast na přednáškách: 

 

46% 

40% 

6% 
7% 

1% 

Ovlivnil by záznam přednášky Vaši účast 
na přednáškách? 

Ne, vůbec. 

Jen málo. 

Nevím. 

Ano, na přednášky bych 
nechodil. 

Jiné. 
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Výsledky 

Využití multimediálních přednášek při studiu: 

 

18% 

71% 

11% 

Využíváte multimediálních přednášek 
vyučujících při svém studiu? 

Ano, sleduji všechny.  

Ano, sleduji občas. 

Ne, nesleduji. 
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Výsledky 

Možnosti přístupu na nahrané přednášky: 

72% 

13% 

7% 
8% 

Odkud přistupujete na nahrané 
multimediální přednášky? 

www.uzs.tul.cz 

www.uzs.tul.cz/modose 

www.uzs.tul.cz/skripta 

www.uzs.tul.cz/skripta 
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Výsledky 

Užitečnost nahrávání přednášek: 

91% 

9% 

0% 

Je podle Vás užitečné zaznamenávat 
přednášky? 

Ano, určitě. 

Možná pro někoho, pro mě ne. 

Ne, je to zbytečné. 
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Výsledky 

Vliv nahraných přednášek na studijní 

výsledky: 

 

22% 

66% 

10% 

2% 

Myslíte si, že Vám přehrávání přednášek pomáhá 
při studiu k dosažení lepších výsledků? 

Ano, mám pocit, že jsem díky tomu dosáhl 
lepších výsledků u zkoušky 

Ano, je to dobrá věc. 

Spíše ne. 

Ne. 
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Výsledky 

Frekvence použití nahraných přednášek: 

13% 

65% 

15% 

7% 

Jak často používáte nahrávané přednášky? 

Velmi často. 

Když je potřeba. 

Jen zřídka. 

Vůbec. 
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Výsledky 

Potřeba více nahrávaných přednášek: 

40% 

46% 

8% 
5% 

1% 

Uvítali byste více zaznamenávaných 
přednášek? 

Ano, měly by se nahrávat úplně 
všechny předměty. 

Ano, ale u některých předmětů to 
není nutné. 

Nevím, je mi to jedno. 

Ne, tak jak to je teď, to stačí. 

Ne, je zbytečné nahrávat. 
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Výsledky 

Důvod použití nahraných přednášek: 

 

23% 

45% 

24% 

2% 

6% 

Z jakého důvodu používáte streamované 
přednášky? 

Někdy nestíhám zapisovat, používám 
k doplnění informací do zápisků.  

Někdy mi něco unikne a tak mi to 
pomůže vyřešit složitější pasáž látky. 

Používám, když nemohu být na 
přednášce. 

Nechodím na přednášky,a tak je 
sleduji na internetu. 

Jiné. 
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Shrnutí 

Z provedeného dotazníkového šetření vyplývá: 

• 94 % studentů ví o tom, že jsou některé 

přednášky na ÚZS nahrávány 

• pro studenty nemají nahrané přednášky vůbec 

nebo jen málo vliv na jejich účast na 

přednáškách 

• při studiu studenti sledují nahrané přednášky 

spíše jen občas 
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Shrnutí 

• studenti na nahrané přednášky přistupují 

nejčastěji z odkazu na webových stránkách 

ÚZS (www.uzs.tul.cz) 

• pro 91 % studentů je určitě užitečné 

zaznamenávání přednášek 

• 66 % studentů si myslí, že je nahrávání 

přednášek dobrá věc, 22 % studentů si myslí, 

že díky nahrávaným přednáškám mají lepší 

studijní výsledky 

 

 

http://www.uzs.tul.cz/
http://www.uzs.tul.cz/
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Shrnutí 

• studenti převážně využívají nahrané 

přednášky v případě potřeby (např. při 

přípravě na zkoušku) 

• studenti by uvítali více nahraných přednášek 

(46 % pouze určité předměty, 40 % všechny 

předměty) 

• nejčastěji studenti využívají nahrané 

přednášky pro objasnění složitější 

problematiky 

 

 


